
ות/משוב תלמידים

סדנת מצמיחים

ותלמידותנתוני מדידה שנאספו מתלמידים 

2019-2020, על ידי שאלון אנונימיבתום סדנת מצמיחים 

כל הזכויות שמורות
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כלל לא מסכים לא כל כך מסכים די מסכים מסכים מאוד

לתלמידים בכיתה אכפת יותר אחד מהשני בעקבות הסדנה

מהתלמידים 80%

חושבים שהסדנה 

הגבירה את 

בכיתההאיכפתיות

כל הזכויות שמורות
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כלל לא מסכים לא כל כך מסכים די מסכים מסכים מאוד

ברשת/ הסדנה יש פחות אלימות וירידות בכיתהבעקבות

2427N=
מהתלמידים  71%

חושבים שבעקבות 

הסדנה יש פחות  

אלימות בכיתה

כל הזכויות שמורות
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כלל לא מסכים לא כל כך מסכים די מסכים מסכים מאוד

בעקבות הסדנה תלמידים מרגישים יותר שייכים לכיתה

2427N=
מהתלמידים 83%

חושבים שהסדנה 

העלתה את תחושת  

השייכות בכיתה

כל הזכויות שמורות



ות/משוב תלמידים

סדנת מצמיחים ברשת

בתום ותלמידות נתוני מדידה שנאספו מתלמידים 

2019-2020, על ידי שאלון אנונימימצמיחים סדנת 

כל הזכויות שמורות
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כלל לא מסכים לא כל כך מסכים די מסכים מסכים מאוד

מפגיעה ברשתבעקבות הסדנה יותר ילדים יתערבו כדי להגן על אחרים 

536N=
מהתלמידים 72%

חושבים שבעקבות 

הסדנה יותר ילדים 

יתערבו כדי להגן על  

אחרים מפגיעה  

ברשת 

כל הזכויות שמורות
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הסדנה ילדים יתאמצו 

לא לפגוע באחרים  

ברשת 
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כלל לא מסכים לא כל כך מסכים די מסכים מסכים מאוד

אחריםיותר ילדים יתאמצו לא לפגוע בילדים 

ברשת בעקבות הסדנה

536N=

כל הזכויות שמורות
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כלל לא מסכים לא כל כך מסכים די מסכים מסכים מאוד

ילדים ישתפו מבוגר שהם סומכים עליובעקבות הסדנה יותר 

הסדנה מעלה את  

אחוזי השיתוף  

והדיווח על מקרי 

אלימות ברשת

כל הזכויות שמורות
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כלל לא מסכים לא כל כך מסכים די מסכים מסכים מאוד

יותר לא לשלוח הודעות פוגעניותבעקבות הסדנה אקפיד 

הסדנהבעקבות 

מהתלמידים 91%

ציינו שיקפידו לא 

לשלוח הודעות 

פוגעניות

כל הזכויות שמורות


